

№5 февраль 2012г



НАГРАЖДЕН ПОСМЕРТНО

Колонка редактора

День защитника Отечества возник в 1918 году

В 1922 году этот день был официально объявлен "Днем Красной Армии"

С 1946 года праздник стал называться День Советской Армии и Военно-Морского флота. В 1995 году Государственная Дума России приняла федеральный закон "О днях воинской славы России", в котором этот день назван "Днем защитника Отечества".

С 2002 года по решению Государственной думы ФС РФ 23 февраля в России является нерабочим днём.

Сегодня 23 февраля в России является неформальным народным праздником мужчин, который празднуется как коллегами по работе в своих коллективах, так и в семьях, и носит массовый характер. В этот день поздравляют также и женщин — ветеранов Великой Отечественной войны, женщин — военнослужащих.

От имени коллектива редакции газеты, учителей, сотрудников школы и учащихся поздравляем

Вершинина С.В.

Рудакова А.В.

Хамидуллина П.Р.

Желаем быть в отличном настроении

*И духа боевого не терять,
Равнение держать на достижения:*

Наметив цель в десятку попадать!

Для нас война в Афганистане — история. Но её должен знать каждый уважающий себя человек, потому что это история нашей Родины, наших родных, близких, знакомых.

22 февраля состоялась линейка, посвященная очередной годовщине вывода советских войск из Афганистана, подготовленная учащимися 10-11 классов. Война растянулась на 9 лет 1 месяц и 9 дней, когда — то это называлось «выполнением интернационального долга». 15 февраля 1989 года колёса последнего бронетранспортёра коснулись родной земли.

В действующей армии проходили службу наши земляки. Многие вернулись как «груз

200» Из Казани погибло 34 человека.

С Афганской войны не вернулся наш выпускник — Юмшанов Владимир Леонидович, 1967 года рождения.

В школе он почти ничем не выделялся, был как и все его одноклассники, такой же живой, подвижный, серьезно увлекающийся физикой и химией. Успешно выступавший на районных и республиканских школьных олимпиадах, неизменно завоевывая призовые места. Он мог бы стать хорошим химиком, но мечтал он о военной службе.

10 октября 1986 года со второго курса Казанского Авиационного института он был призван в ряды вооруженных сил СССР. Полгода учился в учебном центре в Ашха-

баде, получил звание младшего сержанта.

Служил честно и добросовестно. Много думал о жизни после службы, строил планы, но 14 октября 1987 года вражеская пуля оборвала его жизнь. За выполнение боевого задания Юмшанов Владимир Леонидович награжден орденом Красной Звезды посмертно.

Его жизнь оборвалась в пламени Афганистана, но память о нем будет жива и на Афганской отчей земле. Мы склоняем головы перед памятью тех, кто не вернулся с полей сражений.

Эта война останется в нашей памяти ничем неизгладимой и трагической

Волошин Максим 11кл

Служба в армии - долг или обязанность?

Над этим вопросом задумываются многие: все-таки с проблемой «идти / не идти в армию» придется столкнуться рано или поздно всей мужской половине нашей школы. Мы просили ответить на этот вопрос юношей 8-11 классов:

Волошин Максим

11кл:

«Скорее долг, чем обязанность. Я считаю, что каждый парень должен прослужить. Лично я хочу в армию!»

Зарипов Ильназ 8А:
«Военная служба-это обязанность каждого служить Родине. Мы должны служить,

чтобы в любое время могли защитить свою родную землю»

Воронин Артем 8А:
«Это почетная обязанность каждого - служить своему Отечеству. Это радость для любого мужчины»
Вот такие они наши парни!
Хабибуллина Ф. 10 кл

«Огонь вечной памяти».

История всей страны складывается из отдельных судеб людей, которые живут в этой стране. Для каждого человека его жизнь вплетается в историю его семьи. Они неразделимы, взаимосвязаны между собой

1 февраля 2012 года в городском центре имени А. Алиша ученицы нашей школы: Халилова Альбина (11 А кл.), Короткова Екатерина (11 А кл.), Ивлева Валерия (8 А кл.) и Филюхина Алена (8 А кл.) победили в городском конкурсе проектов «Я гражданин России» в рамках социального проекта «Огонь вечной памяти».

Война не обошла и семьи наших учащихся. Ребята провели поисково-исследовательскую работу, узнали о судьбах и жизни своих прадедушек и прабабушек, которые участвовали в отечественной войне, рассказали о своей работе ученикам нашей школы, выступали на открытых уроках и различных мероприятиях, приглашали ветеранов войны и труда на наши концерты, мероприятия, чаепития, помогали им в

хозяйственно – бытовых нуждах. Совместно с социальным центром «Гомер», ездили на кладбище на Сухой реке, где благоустраивали и приводили в порядок заброшенные могилы ветеранов Отечественной войны. Прделанная работа и стала основой нашего проекта, который принес победу нашей школе.

Силахина К. 11кл, Семененко ОВ



Разъясняет избирательное законодательство учитель истории и обществознания Семененко Оксана Владимировна

Выборы – это круто!



В 2012 году политическими партиями России было выдвинуто пять кандидатов. Также о намерении самостоятельно выдвинуть свою кандидатуру на должность Президента РФ проинформировали ЦИК, как минимум,

ещё 12 человек (однако, только 10 из них позже подали в ЦИК документы, необходимые для приобретения статуса выдвинутого кандидата). В дальнейшем, часть выдвинутых кандидатов, по тем или иным причинам, получила

отказ в регистрации. В итоге, к выборам было допущено пять кандидатов (четверо от политических партий и один самовыдвиженец). В списке ниже указаны все, кто представил в ЦИК России документы в установленные сроки.

п/п	Кандидат	Должность (на момент выдвижения)	Субъект выдвижения
1.	Владимир Жириновский	Председатель ЛДПР, депутат Госдумы	ЛДПР
2.	Геннадий Зюганов	Председатель ЦК КПРФ, депутат Госдумы	КПРФ
3.	Сергей Миронов	Председатель Палаты депутатов партии «Справедливая Россия», депутат Госдумы	Справедливая Россия
4.	Михаил Прохоров	Президент ООО «Группа ОНЭКСИМ»	Самовыдвижение
5.	Владимир Путин	Председатель Правительства Российской Федерации, председатель партии «Единая Россия»	Единая Россия

ПОЗДРАВЛЯЕМ 4 А !

В декабре прошёл районный конкурс газет, посвящённых 70-летию со дня создания книги А.П.Гайдара «Тимур и его команда». В конкурсе приняли участие 15 школ района. Ученики нашего 4 А класса: Биккин Саша, Корнева Ксения и Зенина Карина подготовили на

конкурс замечательную газету, в которой рассказали о жизни и творческой деятельности писателя Аркадия Гайдара, об истории создания книги, о тимуровском движении во время Великой Отечественной войны, о современных «тимуровцах», о «тимуровском» проекте нашего

класса. Газета впечатлила строгое и авторитетное жюри. Газета заняла 1 место в районе. Поздравляем 4 А класс с этой победой! Так держать, юные тимуровцы!
*Спецкор 4 А класса
Агалакова Саша*

СРЕДИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ - УЧЕНИКИ НАШЕЙ ШКОЛЫ!

Подошёл к концу осенний тур олимпиад Всероссийского заочного конкурса «Познание и творчество» в г. Обнинске. Уже подведены итоги. Как вы думаете, есть ли среди победителей конкурса ученики нашей школы? Да, вы правы, конечно, есть. В нашей школе много та-

лантливых и одарённых детей! Среди них Гарина Даша, ученица 3 А класса. Даша заняла 3 место и стала призёром в конкурсе в номинации «Лес-наше богатство». А Зенина Карина, ученица 4 А класса, стала лауреатом конкурса в номинации

« По страницам Российской истории». **Поздравляем вас!!!** Продолжайте активно участвовать в конкурсах, повышая свой интеллектуальный уровень.

*Спецкор 4 А класса
Биккин Саша.*



В нашей школе зарождается новая традиция. В преддверье праздника «День защитника Отечества», в школе проводится смотр строя и песни, на котором учащиеся 1-11 классов, покажут свои строевые навыки. В этом году общешкольный смотр строевой подготовки пройдет 22 февраля.

ЦВР

ЕСТЬ МНЕНИЕ

КРИКОМ ДЕЛУ НЕ ПОМОЖЕШЬ!

Сегодня, сидя на уроке, я задумалась, а какой же он - идеальный учитель? Наверное, каждый из вас задумывался над этим вопросом. Каждый в мыслях представлял идеального учителя. Но не один не задумался- существует ли он!?

Давайте разберемся, что представляет из себя мечта любого школьника.

Во-первых, **он не должен кричать на учеников!**

Во-вторых, он должен всем, всегда ставить только "5"!

В-третьих, не задавать домашнего задания!

Наверное каждый представляет себе идеального учителя именно так. Но будем ли мы уважать ,любить, почитать такого преподавателя?!

Конечно же нет!

И вообще нам нужно искать проблему в себе, а не обвинять кого-то. Задайте себе вопросы: Почему к нам так относятся? Почему на нас кричат? Почему нам ставят двойки?

Ведь если к нам плохо отно-

сятся, значит, мы что-то сделали не так! Если на нас кричат, значит, в нашем случае, мы мешаем вести урок. Если нам ставят двойки, значит мы заслужили!

И, как мне кажется, не стоит искать идеального учителя, поверьте он будет только в ваших мечтах. Как говориться "Нет предела совершенству".

ТАК ЧТО ДАВАЙТЕ ЛЮБИТЬ НАШИХ УЧИТЕЛЕЙ ТАКИМИ , КАКИЕ ОНИ ЕСТЬ!

*Своими мыслями поделилась
Юлия ,10 кл*



Без буддырабыз !



Министерство образования и науки Республики Татарстан учредило грант «Наши новый учитель», в котором принимала участие учительница начальных классов, классный руководитель 1а класса Алина Ришатовна . По требованиям участники проходили 3 тура отбора . В



результате успешного прохождения этих туров Альбина Ришатовна вошла в число победителей гранта и наша школа получила информационно-техническое и цифровое оборудование в кабинет начальных классов



Проба пера

Не переставайте верить в чудеса!

В детском доме жили две сестры - Маша и Саша. Приближался Новый 2012 год. Девочки, как и все дети, верили в Деда Мороза, и у них на двоих была одна заветная мечта: чтобы в Новом году у них появились родители - мама и папа. Им так хотелось любви, теплоты и СЕМЬИ. Им Новый год давал самую сказочную надежду на ЧУДО.

И вот, наконец, до этого праздника остался один день. Ребята написали письмо Деду Морозу и его ждали его с нетерпением, ведь у каждого в этом доме было СВОЕ желание, даже у самых-самых непослушных. И когда он пришел, все визжали от нетерпения. И вот, наконец, бьют куранты, вся страна рада приходу Нового года. А во дворе детского дома, рядом с елкой, стоят

мужчина и женщина.
-Кто же здесь Маша и Саша?
Девочки сначала как-то растерялись, но вскоре поняли, что это ИХ зовут. Оказалось, что эти люди стали их родителями. Так для сестер наступил самый «сказочный» новый год.

Не переставайте верить в чудеса!

Юдина В 5а



Над выпуском работали:

Гл. редактор : Ганиева ЛВ

Идея : Ганиева ЛВ,

Творческая поддержка: Семененко О.В., Юдина В., Силахина К, Хабибуллина Ф, Биккин С, Агалакова С, Жеренкова Ю, Волошин М

Орфография и стиль авторов сохраняется

Дизайн и верстка выполнены в программе Microsoft Publisher.

Использованы материалы www.wikipedia.org

Адрес редакции: Казань, Лядова,16

E-mail: cabinet26-112 @ mail.ru